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（郡上市雇用対策協議会）～輝く未来に向かって～ ～輝く未来に向かって～ 
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自分の能力を活か
せる職場だから

13％

求人条件が
良いから

親・知人等に親・知人等に
勧められたから勧められたから

20％20％

親・知人等に
勧められたから

26％

20％

知らない地域
には不安があ
るから

31％

その他 10％ 今は郡上市以外で
働きたいから

13％

郡上に帰るつも
りがないから

自分が希望した自分が希望した
事業所がないから事業所がないから

32％32％

自分が希望した
事業所がないから

23％

32％

郡上より求人
条件が良いから
郡上より求人
条件が良いから

23％

その他 9％
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郡上市内
58％

郡上市以
外の県内
23％

愛知県
14％

その他 5％


